您跟家庭医生有个"约会"

普集医院"四个结合"让履约服务更顺畅

本报5月25日讯(记者 石剑芳 通讯员 张晓涛)

据了解,该院今年主要针对辖区内所有居民民开展的所有居民民生签约服务,主要老人的服务,主要是一个人工。65岁以上神病、精神病等慢性病患者为主。另外,贫困人口和特殊计划生育家的,将家庭为人。居民签约后,将享受疗点,将定医生提供的基本医疗理员的基本医管理项目服务。

刃。 为更好地服务辖区内百 "签约只是一个开端,履 约才是重头戏,为更好地履 行签约服务,我院开启'四个 结合'模式全面服务签约居 民。"该院院长牛加亮告诉记 者。据牛加亮介绍,"四个结 合"是指签约服务与卫生大篷 车查体相结合,更准确地为居 民建立健康档案;与就诊患者 相结合,到医院就诊可直接签 约家庭医生;与专项扶贫相结 合,因病致贫家庭可签约家庭 医生;与下村健康宣教和慢性 病患者管理相结合,包村家 庭医生定期回访患者开展健 康大讲堂。

另外,针对长期卧床或 行动不便的慢性病患者,该 院还提供入户就诊或接送到 卫生院住院治疗的特殊服 务。截至目前,该院已经与辖 区内2864人签约,其中老年



海东村村民现场领取自己的家庭医生签约协议。

人、高血压、糖尿病等重点人 群约有2710人。



普集医院院长牛加亮、副院长袭新在签约现场为患者讲解签约服务项目

三级服务包定制专属服务

文祖医院启动家庭医生签约仪式



医护人员在签约服务现场合影

本报5月25日讯(记者 石剑芳 通讯 员 孙立强) 自去年章丘区启动家庭医生式签约服务项目以来,家庭医生充分发挥了做居民健康"守门人"作用。为响应上级政策和服务更多居民,5月19日,章丘区第二中医医院(以下称"文祖医院")启动家庭医生签约仪式,全面开展签约活动。

5月19日上午,文祖三德范村的村卫 生室院内十分热闹,村民们都拿着马扎排 队等着跟自己的家庭医生签约。"去年签 约家庭医生的时候我感觉又是政府的形 象工程,没想到因为这一纸协议让我们有 了专属的家庭医生,有时一个电话医生就 到家里给我看病了。家庭医生,真的为我 们解决了很多看病的问题。"68岁的赵大 爷就是去年签约家庭医生的受益者,今年 赵大爷早早就等在卫生室的签约台旁了。

据了解,居民在签约后,将享受到家庭医生团队提供的基本医疗、公共卫生和约定的健康管理服务。基本医疗服务,涵盖常见病、多发病的中西医诊治,合理用药,就医路径指导和转诊预约等服务项目;公共卫生服务,涵盖国家基本公共卫生服务项目和规定的其他公共卫生服务项目;健康管理服务主要是针对居民健康

状况和需求,制定不同类型的个性化签约服务内容,可包括健康评估、康复指导、家庭病床、家庭护理、中医药"治未病"、远程健康监测等服务项目。

今年,文祖医院结合医院实际情况,设立基础服务包、初级服务包和高级服务包三级签约服务包,不断优化签约服务内涵,逐步满足居民的多样化医疗卫生服务需求。同时,村民可自主选择签约科室和签约医生,该院儿科、妇科、康复科、内科、外科等科室的临床医生做居民的健康责任人。

另外,签约医生对签约居民进行健康 状况评估,提供健康指导,发放签约医生 联系卡、居民基本医疗保险政策宣传页、 基本公共卫生服务便民手册、医院服务能 力简介等资料;签约医生还需在具备条件 的村庄设立健康教育大课堂,有计划地开 展大型健康教育活动,切实服务好每一位 签约居民。

据文祖医院副院长翟善刚介绍,家庭医生签约服务的周期为1年,该服务是新形势下主动适应群众健康需求,落实预防为主策略,提高医疗卫生服务质量,打造新型医患关系的新举措,也将促进基层首诊、分级诊疗,双向转诊就医格局的形成。

传祺GA8 2017款济南上市 14.98万起享5年、15万公里超长质保

5月20日,广汽传祺C级旗舰轿车GA8 2017款,在济南市上市。新车经过30项优化升级,新增280T动力,售价区间14.98万元-25.98万元,并享有同级罕有的5年/15万公里超长质保。

传棋GA8 2017款整车经过超30项优化升级,全新定位"新时代创行者豪华座驾",集"超感大气造型、超享舒适座舱、超能舒稳驾控、超智尚品科技"四大核心优势于一身,全面满足商务、家庭的双重用车需求。

据了解,广汽传祺上市6年来年复合增长率超85%,优质高速增长领跑中国品牌,广汽传祺敢以新荣耀接续旧辉煌,敢将心中向往变为身边所享,面向未来,广汽传祺将持续发力高端市场,引领中国品牌向上。同时



传祺GA8 2017款上市发布会现场

加速新能源市场攻坚,不断追求卓越、砥砺前行,为消费者创造更具价值的移动生活,努力将广汽传祺打造成为世界级中国品牌。

医院志愿者街头清理小广告 高官寨卫生院助力创城在行动



本报5月25日讯 (记者 石剑芳 实习 生 尹雪辉 通讯员

刘洪波) 近日,章 丘区高官寨镇卫生院 "青禾志愿者服务联 盟"成员在驻地街道清 理小广告,向村民发放 《创建文明城市,做文 明市民倡议书》,为创 建全国文明城市助力。

◀高官寨镇卫生院志 愿者在街头清理小广告。